

labda birtoklására törekedtek. A meglepett ellenfél a második féldő elején ocsúdott fel, tizenegyesből szépített, ám mielőtt úrrá lett volna a törökön az elégedettség, a győri Farkas Zoltán gondoskodott róla, hogy lehűtse a reménye-

szágban is téma, sok újat ugyanakkor nem tudunk meg, a portál leginkább magyar forrásokra támaszkodik, megemlítve, hogy a tizenhatodik életévét júniusban betöltő középpályás jelenleg egy „kisebb klubban” játszik, amelynek a szakmai igazgatója éppen a labdarúgó édesapja. A cikk érdekesnek tartja, hogy a tehetséges középpályást a Real Madrid is hívta, mégis a riválist választotta, és információ még, hogy a katalán klubtól nem érkezett hivatalos megerősítés a három évre szóló megállapodásról. S. Á.

DIÁKSPORT – DIÁKOLIMPIA

Hétezren a pályákon

A JÖVŐ REMÉNYSÉGEI húsz városban lépnek pályára és mutatják meg, hogy mit tudnak a futballból

Az előttünk álló hetek szinte kizárólag a labdarúgásról szólnak a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) által szervezett diákolimpiarversenysorozatában.

Az előttünk álló napokban tizennyolc városban csapnak össze a Telekom labdarúgó diákolimpiar megyei döntőiben a csapatok. A megyei finálék első etapja péntektől vasárnapig tart, a budapesti és a Pest megyei összecsapások pedig majd május 10-én és 11-én lesznek.

Hogy érzékeltesük, mekkora eseményről van szó, nézzük a számokat! Összesen húsz helyszínen csapnak össze az iskolai csapatok, ami már önmagában is mutatós adat. A megyei döntőkön az eddigi nevezések alapján 663 intézmény együttese vesz részt. A legtöbb gárda a Veszprém megyei bajnokságon szerepel, ott 55 iskola részese a megmérettetésnek. A legkevesebb résztvevője a Somogy megyei finálénak lesz, de a 23 induló miatt sem kell pironkodni. Ahhoz, hogy a csapatok

felkészülten vegyenek részt a tornákon, több mint ezer pedagógus áldozatos munkája szükséges. Az iskolákból mintegy hétezer fiatal vesz részt a megyei döntőkön, ami szintén nagy szám – ez mondjuk az NB I-ben sok helyen nézőcsúcs lenne.

Persze ők nem nézni, hanem játszani szeretik igazán a labdarúgást. A döntőkben minden; a diákolimpiában érintett korosztály részt vesz – nemcsak fiúk, hanem lányok is –, természetesen speciális szabályokkal. A legkisebbek

nem akkora pályán és annyit játszanak, mint a nagyobbak, és a kapu is igazodik a korosztályok igényeihez. Az eseményről tudósító diákújságírók részt vehetnek az MDSZ pályázatán – erről és a diákolimpiar eseményeiről is részletesen beszámol a diakolimpiar.hu oldal.

A tornák helyszíneivel is megadják a módját, Győrben például az ETO-parkban rendezik a meccseket, Nyíregyházán a városi stadionban, míg Budapesten a Fáy utcai sportlétesítményben.

A megyei döntők időpontjai

Április 25., péntek: Gyula (Békés megye), Encs (Borsod-Abaúj-Zemplén megye), Karcag (Jász-Nagykun-Szolnok megye), Komárom (Komárom-Esztergom megye), Siófok (Somogy megye), Zalaegerszeg (Zala megye)

Április 26., szombat: Kozármisleny (Baranya megye), Kalocsa (Bács-Kiskun megye), Székesfehérvár (Fejér megye), Eger (Heves megye), Nyíregyháza (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye), Vép (Vas megye)

Április 27., vasárnap: Csongrád (Csongrád megye), Győr (Győr-Ménfőcsanak-Sopron megye), Debrecen (Hajdú-Bihar megye), Salgótarján (Nógrád), Szekszárd (Tolna megye)

Április 30., szerda: Tapolca (Veszprém megye)

Május 10., szombat: Gödöllő (Pest megye)

Május 11., vasárnap: Fáy utca (Budapest)

JEGYEK / TICKETS:

ELŐVÉTEL HELYSZÍN
1490FT 1990FT